

Надо же было так попасть! Ещё сутки назад она была уважаемым человеком, а теперь она, как последняя проститутка, унижается перед этим извращенцем. Она даже хуже чем проститутка, не каждая ночная бабочка согласится на то, что он с ней вытворял. Но делать нечего, если этот Попугайчик доложит своему хозяину о том, что Кири не выполнила хоть один его приказ, то все страдания станут напрасны. Почему её не отдали какому-нибудь нормальному мужику, который отлюбил бы её пару раз и отстал. Нет же, ей достался этот садист, который за первые же несколько часов испробовал на ней все возможные орудия и инструменты сексуальных пыток, какие только мог найти. У неё даже выносливость повысилась на 3 пункта, значительно сильнее, чем от тренировок!

Заслышав приближающиеся шаги, Кири принялась стонать ещё громче и чувственнее, призывая на помощь всё своё актёрское мастерство, надеясь на то, что болезненную ночную экзекуцию можно будет облегчить, но до конца не веря в это.

— Какая аппетитная. — сладострастно пролепетал Попугайчик — Ветер моё предложение ещё в силе. Я вчера расширил ей отверстие, но там до сих пор довольно туго.

— Нет уж.

Кто-то резко вошёл в Кири, движение отозвалось болью внутри. Девушка вскрикнула, но партнёр одёрнул её:

— Я не разрешал тебе издавать другие звуки, надо только стонать.

Кири принялась с удвоенным усердием изображать страсть, хоть партнёр и был ей противен, и всё, что она хотела — оказаться подальше от него.

— Я пошёл наверх. Твои сношения я наблюдать не намерен.

— Валяй. Зря отказываешься, Господин Баклажан и Господин Огурец уже сделали всю подготовительную работу для тебя.

— Да пошёл ты.

Попугайчик засмеялся, не обращая внимание на боль, которую причиняют партнёрше его грубые действия. Сильные мужские руки обхватили грудь и неаккуратно мяли её, словно ком глины. Одежда убийцы, которую он до конца не снял, распространяла вонючий запах пота и, по-видимому, крови, усугубляя всю мерзость момента. Бёдра с характерным ритмичным звуком ударялись о её гениталии, но некому было услышать это и прийти посмотреть. Это было единственное, чему Кири была рада, она скорее умерла бы, чем позволила кому-либо узнать, чем она занималась вчера, занимается сегодня и будет заниматься завтра.

Спустя пару минут убийца прекратил движения, вытащил из девушки свой орган и уселся рядом на диван. К сожалению Кири, на этом всё не закончилось, он приказал ей сесть к нему на колени и продолжить. Грубо схватив её за волосы, он отогнул её голову назад, заставляя продолжать движения всё быстрее и быстрее, словно не был способен получить удовольствие, не причиняя боли. Когда Кири начало казаться, что её шея вот-вот сломается, член, наконец, изверг в неё своё семя. Попугайчик резко встал, сбрасывая девушку с себя. Кири упала коленями на пол, наклоняясь вперёд, так, чтобы её промежность была на виду у её партнёра. Тот встал и, принаровившись, повторно вошёл в разгорячённое лоно. День обещал быть долгим.

К вечеру я уже почти закончил установку телепортатора. Располагаясь на небольшом

каменном возвышении, вырубленном прямо в полу, телепортатор походил на широкий железный блин, разрисованный причудливыми символами. Воспользоваться им мог только я, что было очень удобно, чтобы не давать моим нынешним и будущим жёнам возможности сбежать. С его помощью я мог покинуть подземелье и мгновенно переместиться в любое дружественное поселение в пределах пустыни и близлежащих земель. Даже с такими ограничениями, телепортатор стоил мне чуть ли не как целый дом. Хорошо, что в реале у меня были кое-какие накопления и доходы, иначе я ни за что не смог играть таким односторонне развивающимся персонажем, который по боеспособности на 78 уровне был как 1 уровень. Для возвращения обратно у меня был специальный амулет, который действовал как многоразовый свиток телепортации, перенося меня из любой точки в центр телепортатора. порно рассказы Не пожалев денег, я зачаровал амулет на неотделимость от персонажа, то есть теперь его нельзя было снять с моего трупа даже с учётом суровых правил 100% погружения.

Что радовало, так это изрядное прояснение дерева способностей, которое сегодня утром всё-таки открылось, словно система уже успела переварить мой уровень и выдать результат. Многие уже открытые навыки получили своё продолжение, кроме того появилось много интересных новинок:

Личный пример (ур. 1)

Требования: Сила семени 15 (10 + 5 \* ур. навыка)

Бонусы, полученные за игровые достижения, действуют на всё потомство. Каждый уровень навыка увеличивает степень воздействия на 5%.

Примечание: до приобретения этой способности бонусы действуют на 0%. Навык действует на всё потомство, даже родившееся до получения навыка и на все достижения, даже полученные после изучения навыка.

Родная кровь (ур. 1)

Требования: Сила семени 50

Вы всегда знаете, является ли существо вашим потомком. Информация отображается среди видимых вам характеристик существа.

Примечание: физиологическое воздействие этой способности можно отключить в настройках игры.

Родная кровь (ур. 2)

Требования: Сила семени 75

Вы всегда знаете, является ли существо вашим потомком. Информация отображается среди видимых вам характеристик существа. Вы всегда знаете, где находятся ваши потомки, в пределах 100 метров от себя. Визуальное отображение существ включается и выключается голосовой командой «Родная кровь».

Примечание: физиологическое воздействие этой способности можно отключить в настройках игры.

Были и улучшения уже известных мне навыков:

Расчётливый самец (ур. 5)

Требования: Восполнение семени 45, Запас семени 45

Во время полового акта вы можете указать количество процентов семени, кратное 5, которое хотите потратить, например «Тридцать процентов» или «Сорок пять процентов».

Примечание: используйте команду перед концом полового акта.

Уверенный отец (ур. 6)

Требования: Сила семени 50, Скорость развития 35

Все беременности, произошедшие по вашей вине, отображаются в окне информации о персонаже. Указывается время беременности и вся существенная информация о состоянии будущей матери, а также локация, в которой она находится.

Примечание: оплодотворение происходит не во время полового акта, а после него.

Отображается информация о любом успешном оплодотворении женщины вашим семенем, даже если вы не участвовали в половом акте непосредственно. Информация о локации, в которой находится будущая мать, может быть недоступна в случае воздействия эффектов сокрытия персонажа.

Цепочка заканчивалась навыком с интересным названием, который будет мне доступен ещё очень не скоро:

Абсолютно уверенный отец

Требования: Сила семени 70, Скорость развития 50

Все беременности, произошедшие по вашей вине, отображаются в окне информации о персонаже. Указывается время беременности и вся существенная информация о состоянии будущей матери, а также её точное местоположение.

Примечание: оплодотворение происходит не во время полового акта, а после него.

Отображается информация о любом успешном оплодотворении женщины вашим семенем, даже если вы не участвовали в половом акте непосредственно. Информация о месте, в котором находится будущая мать, может быть недоступна в случае воздействия эффектов сокрытия персонажа.

Навыки, повышающие характеристики миньонов-потомков получили продолжение в виде навыков со странными названиями типа «Вёрткие дети» или «Грузоподъёмность потомства». Очевидно, способности, качественно повышающие мои возможности по контролю за потомством были немногочисленны и труднодоступны, т. е. имели высокие требования к характеристикам.

Большую часть баллов мне предстоит вложить в способности, немного улучшающие характеристики всего потомства. Но я так не хочу! Мне нужно, чтобы у одного подчинённого был высокий интеллект, а у другого — сила. Зачем мне двое, у которых и то, и то развито одновременно?

Странно было ещё и то, что все видимые мне навыки были очень уж универсальными. Можно было улучшать стандартную выносливость или шанс уклонения, но не было привычных для всех человекообразных существ навыков типа «Быстрый бег» или «Владение щитом».

Складывалось впечатление, что совсем не обязательно, что мои отпрыски должны уметь бегать или способны держать щит. Пока что у меня появлялись только порождения, которые отличались друг от друга только цветом кожи и незначительными вариациями телосложения. Только ли порождения у меня могут быть? Что надо сделать, чтобы появилось другое потомство? Повысить уровень? Выпить зелье? Провести ритуал? Выполнить специальное задание? Сменить позу в сексе? Нет, это вряд ли, опять мои мысли унеслись в сторону моего гарема и того, что я с ним буду делать после того, как вернусь.

Самым ценным в текущей ситуации оказался следующий навык:

Приучение к труду

Требования: Сила семени 25

Ваш потомок может обучиться простому ремесленному навыку на уровне новичка, если его характеристики будут достаточны для его изучения.

Примечание: существо не может изучить ремесло само, должен быть кто-то, кто обучит его основам. Навык действует на всё потомство, даже родившееся до получения навыка.

Ремесло — это скучное тупое занятие, которое в перспективе может обеспечить определённый доход тому, кто готов потратить огромную кучу времени на совершенствование ремесленных навыков и аккуратности. Это было вырезание чего-либо из дерева, камня, кузнечнаяковка, гончарное дело и многое другое. Поделки начинающих ремесленников никому не нужны и стоят дешевле, чем материалы, на них затраченные, поэтому, игроки очень редко занимаются чем-то подобным, взять в руки меч или копьё и бить монстров всяко интереснее, чем сидеть на одном месте и ковырять кусок мрамора. Конечно, есть и интересные производственные занятия — алхимия, зачарование металлов, свитков и кое-что другое, но это были сложные профессии, требующие для своего развития учебники и дорогие ингредиенты, а мои порождения вряд ли умеют читать, ведь даже говорить ещё не научились. Для почти всех игроков ремёсла крайне непривлекательны, но не для меня. Мои порождения не нуждаются в выходных, не спят, по крайней мере я этого никогда не видел, находятся в игре круглосуточно и не имеют никаких других дел, кроме тех, которые я им поручаю.

— Так, жмурики, слушаем сюда внимательно...

Разглагольствуя перед стройным рядом подчинённых, Попугайчик чувствовал себя в своей тарелке. Стоящие перед ним неодобрительно косились на начальство, недоумевая, почему их вступительное испытание для работы на Организацию состоит не в лихих ограблениях и убийствах, а в выслушивании нотаций в ничем не примечательном подвале дома во всеми забытом пустынном городишке Сонар Сон и зачем им всем выдали кирки.

— ... нам нужен некий Аринтал Скучный, о нём надо позаботиться, но для этого его нужно откопать, а чтобы...

— Откопать? Мы здесь, чтобы копать?

Надменный голос из стоя прервал вдохновенную речь убийцы.

— Да, представь себе, нам, то есть вам, нужно копать. Для этого у вас в руках кирки. Ты знаешь, что с ней делать?

Виртуальные уголовники дружно заржали, но быстро успокоились под тяжёлым взглядом Попугайчика.

— Здесь говорю только я. При попытке его схватить Аринтал устроил обвал, вам нужно убрать камни и взять его живым, если он ещё там.

— А если он устроит ещё один обвал?

Попугайчик подошёл к говорящему, улыбнулся ему и мгновенно, быстрее, чем кто-либо успел среагировать, схватил его и зашвырнул в тёмных проём в полу. Послышался крик, а потом хруст. Кто-то из присутствующих побледнел, кто-то мечтательно задумался, видимо, прикидывая, было ли у погибшего что-либо ценное с собой.

— Ты поосторожнее с личным составом, этот был самый умный из всех.

Ветер подал голос из угла комнаты. Попугайчик сделал вид, что его не слышит и продолжил: ... чтобы откопать его, нужно хорошенько поработать. Но не горюйте, пока вы копаете, качается ваша сила, а как закончите, все станете членами Организации. Тот, кто лично его поймает, сразу станет младшим командиром и будет потом командовать остальными присутствующими. Всех девок, что там будут, можете иметь сколько хотите. За работу!

Несмотря на энтузиазм, работа поначалу совсем не заладилась. Лаз был шириной всего метр, там с трудом помещался один человек, надо было как-то спускаться вниз и поднимать оттуда камни. Попугайчик нервничал, с трудом справляясь с желанием всех поубивать, но его сдерживали здравый смысл и присутствие Ветра, насчёт возможности победить которого он не был уверен. В бою светлая голова и прямые руки имели не меньшее значение, чем уровни и способности.

Ветер подумал, что Попугайчик уж слишком увлёкся Аринталом, забыв, что их цель — Линария. Воровка скоро сама умрёт от голода и откапывать её и обжору бессмысленно, тогда как Гризма Медная с каждой минутой убегает всё дальше и дальше, рассеивая в дым шансы найти её. Однако, сыщик промолчал, потому что за Линарию отвечать ему и маниакальная помощь Попугайчика не будет лишней.